

H. Világosi Hírmondó



Balatonvilágos havilapja | 2016.május 31. | XXVI.évf. 5.szám

Pünkösdi vigasságok Vasárnapja

2016.05.14-én és 15-én zajlott le Balatonvilágoson a Pünkösdi ünnepség sorozat a Fehér Partok turisztikai egyesület szervezésében.

Szombaton igazi esős nap volt, de remek volt a hangulat. mert a Chaméleon zenekar, Bíró Kriszti és Nagy Edmund is a művelődési házban lépett fel. Volt játszóház is a gyerekeknek, illetve éjfélig disco a fiataloknak.

A vasárnap is esővel indult, de valószínűleg a sok jó ember akarata jó időt teremtett. 10 órakor elkezdődött a Bográcsfőző verseny és megjött a jó idő. Az egyik csapat egy finom Bakonyi raguval készült belefőtt tarhonyával és erdei gombákkal, míg a másik csapat egy igazi Csülökpörkölttel kápráztatta el a gasztró kedvelő kedves közönséget.

Miközben a parkolóban rotyogtak a pörköltök, bent a művelődési házban is zajlottak az események. Az érdeklődők betekintést kaphattak az egészség világába, Deák Bárdos Péter és Krollné Marika képeiből volt kiállítás, valamint csillámtetkőt is csináltathattak a gyerekek.

Közel telházal indult a Kid Rock and Roll táncosok (a balatonvilágosi csapat tagjai: Boda Boglárka, Kalcsó Báborka, Kecskés Vanda, Kolotti Emília, Kolotti Izabella, Köbli-Mohr Letícia, Németh Szabolcs és Tretykó Annamária, akik szombat délelőttönként edzenek a község kultúrházában) bemutatója Köbli-Mohr Bernadett vezetésével. Őket Bíró Kriszti gyerek műsora követte, ahol Krollné Marika meséskönyvből készült zenés dalokat énekeltek együtt felnőttek és gyerekek.

Az elkészült finom ételeket mindenki dicsérte, nagyon finomra sikeredtek. A jó étvágyhoz a jó hangulatot „Foky” szolgáltatta. Délutáni fellépőink a Balatonvilágosi Népdalkör, Pannónia Citerazenekar, Palotás Ágnes operett énekesnő és az Abba Feeling együttes voltak. Először a Citerás fiúk zendítettek rá, szívből, több szólamban, igazi magyarsággal zenéltek. Többszörös vastapsot kaptak műsoruk során, mind klasszikus zenében, mind népzeneben a kiválóságot képviselték hangszereikkel és énekükkel.

A citerásokat Palotás Ágnes operaénekesnő követte, aki az ujsza köré csavarta egy pillanat alatt a jelenlévő férfiakat, de úgy, hogy ez még a feleségeknek is tetszett. Csodálatosan énekelt és sok szeretetet kaptunk tőle.

A nap megkoronázásaként az Abba Feeling zenekar lépett fel, elhozták a 70-es 80-as évek hangulatát hozzánk. Olyan szépen énekeltek, hogy mindenki csillogó szemekkel tapsolt a lányoknak.

Köszönjük a sok munkát mindenkinek, aki segített és részt vett a rendezvény szervezésében.

Kecskés István

Anyák napjára

Fura lenne így május végén úgy kezdeni egy anyák napi cikket, hogy „Köszöntjük az Édesanyákat!”, hiszen Magyarországon hivatalosan május első vasárnapja Anyák napja. Mégis ez a mondat akár minden nap aktuális, hiszen Édesanyánkról nem csak az év egyetlen napján emlékezünk meg, hanem életünk minden szakaszában, és annak minden egyes napján ott vannak a szívünkben, gondolatainkban.

Mindenki másképp ünnepli, köszönti Édesanyját abból az alkalomból, hogy megköszönje létezését, szeretetét, törődését. Egy csokor virággal ugyanúgy ki tudjuk fejezni tiszteletünket, köszönetünket, mint egy együtt töltött ebéddel vagy vacsorával, egy telefonhívással, egy levéllel vagy egy manapság annyira divatos (és nagyon praktikus) Facebook üzenettel és egy virtuális virággal.

Édesanyaként azt tapasztalom, hogy a legnagyobb ajándék, amikor a rohanó hétköznapokon munka és iskola után, és a békésebb hétvégeken együtt lehetünk gyerekeinkkel. Lehet, hogy néha veszekedések, viták tarkítják az együtt töltött időt, de ezeket is meg kell élni, hogy később nevetve gondoljunk vissza. Szerencsére minden évben van egy nap, amikor a hétköznapok nehézségeit elfeledhetjük egy-két órára és elgondolkozhatunk azon, hogy nekünk magunknak mit is jelent az, hogy anyák vagyunk. Amíg gyermekeink óvodások és az iskola alsó tagozatába járnak, minden anyák napjára ünnepséggel, vagy valamilyen közös programmal készülnek.

Két gyermek édesanyjaként az elmúlt jó pár évben megéltem a lányom és a fiam anyák napi ünnepségeit. Néha sírtunk és volt, hogy együtt neveltünk a versek és énekek hallatán, amivel megajándékoztak minket. Előfordult, hogy az ünnepet követő egy két napban is hatása alatt voltam annak, ahogy a gyerekek nekünk énekeltek szeretetükről és hogy mit jelentünk számukra. Volt olyan is, hogy bemutatták nekünk, hogy ők milyen játékokat játszanak az iskolás napjaikon, amikor nem velünk vannak és megtanítottak minket is ezekre a játékokra. Sokat neveltünk együtt és rácsodálkoztunk arra, hogy milyen nagyok és ügyesek lettek az elmúlt évek során.

Aztán felnőnek a gyerekek és elmaradnak az anyák napi iskolás ünnepségek, de megmaradnak nekünk azok a pillanatok, amikor mi magunk elmerenghetünk a mindennapi emlékekben, amikből napról napra egyre több lesz és boldogok lehetünk tőlük. Ezért, ahogy gondolataim elején kezdtem szeretném köszönteni az Édesanyákat és a gyerekeket is, akik nélkül nem lehetnénk azok, akik vagyunk.

Királyné Timár Pirooska

Tartalomból:

Gyereknapi családi piknik

2. oldal

Szemégyűjtés Balatonvilágoson

7. oldal

Gyermeknap családi piknik

Szeretettel meghívunk minden gyermeket szüleikkel a 2016. június 5-én a Club Aligában (Nádfedeles ház melletti területen) megrendezésre kerülő CSALÁDI PIKNIKRE.

Programok kicsiknek és nagyoknak

• 9.00–12.00 óráig Horgász verseny és horgász verseny csapat bemutatók (A versenyben való részvételhez az Országos horgászrend ismerete és betartása, valamint érvényes területi horgászengedély szükséges.)

• További változatos programok kicsiknek és nagyoknak: Lézerharc (hujócskával, fogócskával fűszerezve), lőszat, Ugrálóvár, Arcfestés, Csillagvetőválás, Családi sorverseny, Táncbemutató (és kedvesnáló), Karate bemutató (és kedvesnáló)

Pocak nem marad üresen!

- Palacsinta
- Vírslí
- Tea és szörp
- Szeretnénk kérni, hogy aki teheti, hozzon magával egy üveg üdítőt vagy egy csomag szárazsültöt

Mi ott leszünk!
Gyere jó lesz!

VILÁGOSI BORFESZTIVÁL

Idén, július 9.-vel kezdetét veszi a Világosi Borfesztivál, mely a tradicionális falunapi programokkal indul.

A Princess Velvet Kft. olyan hagyományt szeretne elindítani a Világosi Borfesztivállal, melyen a helyi borászokkal karöltve lehetőséget kapnak az ország különböző termőhelyét bemutatva a borászok és borkereskedők, hogy a borkészítés sokszínűségét prezentálják a helybelieknek és a Balatonvilágosra látogató turistáknak.

A rendezvény helyszíne a csodálatos panorámájú Csók István sétány, Szent István Korona körüli tér.

A fesztiválon nemcsak a bort kedvelők találják meg a nekik ízlő nedűket, de a kézművesek sora és a gyermekeknek lévő játszópark is színesíti a kavalkádot.

A színpadon a kilenc napon át változatos zenei programok várnak minden kikapcsolódni vágyót. Nagyon reméljük, hogy a kitűnő borok és a jó zene sok környékbeli csábít ide Balatonvilágosra.

Néhány ízelítő a programból, lesz népzene és operett, lesz country, blues, rockabilly és autentikus kubai zene, csakúgy, mint pop, funky, jazz és rock and roll est. Fellépők sorában van Kasza Tibi, Cserpes Laura, Oszvald Marika, Török Ádám és a Mini.

Folytathatnánk a sort, de akkor nem lesz meglepetés.

Várunk, tehát mindenkit július 9. és 17.-e között finom ételekkel és borokkal esténként a Szent István Korona melletti téren.



Bővebb információ:

balatoniborhetek.hu

Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2016. április 11.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. április 11-ei munkaterv szerinti ülésén a következő napirendeket tárgyalta meg, az alábbi döntéseket hozta:

A lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás keretében visszavonta az 5/2016.(I.18.), és a 22/2016.(II.01.) számú határozatait, melyben elfogadta a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. Balatonvilágos Község vízpart-rehabilitációs tanulmányterv módosítására irányuló kérelem tervi munkarészek elkészítésére vonatkozó 2.150.000,- Ft + ÁFA, összesen 2.730.500 Ft összegű ajánlatát, és jóváhagyta a tervezési szerződésben foglaltakat azzal a feltétellel, hogy a munka megrendelésére akkor kerül sor, ha az önkormányzat a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft., az Aranyföveny Kft., az Ezüstnádás Kft., az Ezüsthullám Kft., a Nyaraló Kft., az Ezüstvíz Kft., a Golden-Shine Kft., a Világospart Kft., a Silversand Kft. és a Silver-Bay Kft. között kötendő tervezési díj és egyéb költségek átvállalására vonatkozó megállapodásban foglalt kötelezettség Kft-k által teljesítésre, a tervezési díj fedezetéül szolgáló összeg az önkormányzat részére megfizetésre kerül. Ezt követően a 32/2016.(II.29.) számú határozatával módosított 319/2015.(XI.16.) számú határozatának - melyben az „Új Településrendezési Eljárással” összefüggésben felmerülő költségek vállalására a Pro-mot Hungária Kft-vel megállapodás megkötéséről döntött- a végrehajtási határidejét folyamatosan módosította. Majd a 62/2016.(III.07.) számú határozatával a Kultúrházhoz a hangosítás biztosítására egy keverő pultra és mikrofon beszerzésére biztosított 150.000 Ft előirányzathoz 41.000 pótelőirányzatot biztosított 2 db hangfal beszerzésének költségére. Következésképp elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást.

Első napirendként megtárgyalta, és elfogadta a Balatonvilágosi Polgárőrség 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Ezt követően a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolója került tárgyalásra, és elfogadásra. Ennek keretében a Védőnői Szolgálat és a Tanyagondnoki Szolgálat beszámolója is tárgyalásra és elfogadásra került.

Következésképp megtárgyalta, és elfogadta a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény beszámolóját a Balatonvilágos településen, 2015. évben végzett gyermekjóléti-, családsegítő, és házi segítségnyújtás tevékenységekről.

Ezek után tárgyalta és elfogadta a gyermekjóléti feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést.

A vegyes ügyek tárgyalása során az alábbi döntések születtek:

Elfogadta az önkormányzat tulajdonában lévő víziközművekre vonatkozó, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által elkészített vagyonértékelést, továbbá az abban szereplő vagyonleltárt, és a vagyonértékelés szerinti 758.072.838 Ft vagyonértéket. Egyben felkérte a polgármestert előzetes szándéknyilatkozat megtételére arra vonatkozóan, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata előreláthatólag nem kívánja igénybe venni a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. víziközmű vagyona vonatkozó vagyon-nyilvántartás vezetésére vonatkozó szolgáltatását.

Elutasította Mészárosné Kovács Edina „Felhívás a végrehajtás visszavonására!” tárgyú levelében foglaltakat azzal, hogy amennyiben Balatonvilágos Község Önkormányzata felé fennálló követelés, és annak járulékai (114.167 Ft) kifizetésre kerülnek, az önkormányzat a végrehajtónál kezdeményezi a végrehajtási eljárás megszüntetését, az ingatlanról a teher törlését.

Engedélyezte a Vuelta Sportegyesület részére a 2016. május 14-én, szombaton megrendezésre kerülő Tour de Balaton kerékpáros túra lebonyolításához Balatonvilágos, Zrínyi utca, Rákóczi utca használatát.

Döntött arról, hogy Balatonfőkajár Községi Önkormányzat Településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatban a 348-21/2016. ügyiratszámú előzetes tájékoztatási dokumentációhoz figyelembe veendő javaslatot, észrevételt nem kíván tenni, a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó véleményezési eljárásban a továbbiakban is részt kíván venni.

Balatonkenese Város Településrendezési eszközeinek módosításával összefüggésben a 69-20/2016/műsz. ügyiratszámú előzetes tájékoztatási dokumentációhoz, tervezési programhoz figyelembe veendő javaslatot, észrevételt nem kívánt tenni. Egyben nyilatkozott, hogy Balatonvilágos település hatályos területrendezési tervei a rendezést nem befolyásolják. Továbbá nyilatkozott, hogy a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó véleményezési eljárásban a továbbiakban is részt kíván venni.

Kovács Éva Balatonvilágos Bercsényi u. 45. szám alatti panaszbejelentésre vonatkozóan felkérte a polgármestert, hogy tájékoztassa bejelentőt, hogy a Balatonvilágos, Szélső utcában további sebességkorlátozásra nincs lehetőség. Az önkormányzat a fokozott rendőri jelenlét, ellenőrzések biztosítására felkéri a Siófoki Rendőrkapitányságot.

Pályázat benyújtásáról döntött a 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére.

Engedélyezte a 2016. évi költségvetésben a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkcionális rendelkezésre álló előirányzathoz 202.645 Ft és 54.715 Ft járulék, összesen 257.360 Ft előirányzat átcsoportosítását (megbízási díjból átadott pénzeszköz) a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyidejűleg a Siófoki KÖH önkormányzati Kirendeltség 2016. évi költségvetését 257.360 Ft összeggel megemelte.

Előirányzatokat biztosított az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére a 2016. évi költségvetésében a működési tartalék terhére.

Pályázat kiírásáról döntött Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére.

Módosította a 2016. évi rendezvényekre vonatkozó tervet.

Meghatározta a konténeres hulladékszállítás díját 2016. május 1. napjától 23.622 Ft + Áfa, összesen 30.000 Ft/forduló összegben, valamint a zöldhulladék lerakóhely igénybevételének díját 1000 Ft/m³ összegben, és az egyszeri lerakható mennyiség nagyságát 1,5 m³-ben.

Döntést hozott arra vonatkozóan, hogy Mihályné Bertán Katalin Balatonvilágos Szivárvány Óvoda Intézményvezetője közalkalmazotti jogviszonyát 2016. december 29. napjával kérelmére, nyugdíjba vonulása folytán, felmentéssel megszünteti. A felmentési idő 8 hónap, mely szerint a felmentési idő kezdete 2016. április 29. napja. A képviselő-testület a munkavégzési kötelezettség alól összesen 4 hónap időtartamban mentesíti kérelmének megfelelően 2016. augusztus 29. napjától 2016. december 29. napjáig.

A képviselő-testület hozzájárult a Balatonvilágos, Rákóczi utca 16. szám alatt található 1204/1 hrsz-ú ingatlan autóbejárója előtti Balatonvilágos, Rákóczi utca 1180 hrsz-ú önkormányzat tulajdonában lévő közterületből érintett terület részének dr. Pozsonyi Miklós 8171 Balatonvilágos, Rákóczi utca 16. szám alatti lakos saját költségére térkövel történő leburkolásához azzal a feltétellel, hogy a burkolást a kérelmező, az 1204/1 hrsz-ú ingatlan résztulajdonosa saját kockázatára végezheti el, a Rákóczi utcával, annak útburkolatával, egyéb munkálatok végzésével kapcsolatban a leburkolt terület sérülése miatt az önkormányzattal szemben kártérítési igénnyel nem élhet.

Behajthatatlannak minősítette az Infocity Kft. önkormányzat felé fennálló 81.722 Ft és járulékai bérleti díj tartozását, és egyidejűleg

folytatás a 4. oldalon

folytatás a 3.oldalról

engedélyezte a 2016. évi mérlegből behajthatatlan követelés címén fennálló követelés összegének törlesztését, nyilvántartásokon történő átvezetését.

Döntött arról, hogy licittárgyalás útján értékesíteni kívánja az önkormányzat tulajdonában lévő Renault (MAR 776) gépjárművet, és az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Településüzemeltetési részlegénél feleslegessé vált, használaton kívüli tárgyi eszközöket. A képviselő-testület a nagy értékű tárgyi eszköz - Renault MAR 776 - kikiáltási árát 2.600.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 3.300.000 Ft összegben határozta meg. Egyidejűleg döntött arról, hogy a kikiáltási árból lefelé nem lehet eltérni. A kis értékű tárgyi eszközök kikiáltási árának meghatározására a GEVSZ intézményvezetőt hatalmazta fel.

A képviselő-testület a további, önkormányzati vagyonnal való rendelkezés tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendelte el. A zárt ülésen döntött a Balatonvilágos, Hunor utca 702/2 hrsz-ú, 1280 m² térmértékű, vízközművel ellátott, belterületi ingatlan vevőiről. Az ingatlan vételárát 7.055.000 Ft+Áfa= 8.960.000 Ft összegben határozta meg, mely összegből 5.480.200 Ft +Áfa= 6.960.000 Ft kedvezményt biztosított. A kijelölt vevők által befizetendő kedvezménnyel csökkentett vételár 1.574.800 Ft +Áfa= 2.000.000 Ft, mely az adásvételi szerződés aláírásakor, egyösszegben fizetendő.

Hozzájárulását adta ahhoz, hogy a Balatonvilágos, 303/26 hrsz. alatt felvett, természetben a 8171 Balatonvilágos, Körte u. 10. szám alatt található, dr. Brett Schneider Zita és Tüdő Zoltán 1/2- 1/2 arányú tulajdonában álló ingatlanra a ranghely megváltoztatása ténye feljegyzésre kerüljön és a Magyar Állam javára – a Balatonvilágos Község Önkormányzata javára 38336/5/2015.07.02 számon bejegyzett jelzálogjog ranghelyét megelőző ranghelyen – a családi otthonteremtési kedvezmény biztosítására 2.600.000,- Ft és járulékaik erejéig 1. ranghelyű jelzálogjog, az adó-visszatérítési támogatás biztosítására 5.000.000,- Ft és járulékaik erejéig 2. ranghelyű jelzálogjog, valamint ezek biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom kerüljön bejegyzésre az ingatlan-nyilvántartásba. Egyidejűleg elutasította a tulajdonosok kérelmét a Fundamenta-lakáshassza Zrt. javára vonatkozó, önkormányzatot megelőző ranghelyre történő teherbejegyzésre vonatkozóan.

Döntött arról, hogy nem kívánja értékesíteni a Balatonvilágos 747/47 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan területrészét, valamint a 747/38 hrsz-ú ingatlan 747/36 hrsz lakóingatlanal párhuzamos területrészét a Balaton irányába, az egységes utcakép és az úttest közelsége miatt.

Értékbecslés megrendeléséről döntött a Balatonvilágos 1593/1 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú terület vételárának, piaci értékének megállapítása érdekében.

Elutasította Dr. Nagy Mikós 8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla utca 12. szám alatti lakos kérelmében foglaltakat azzal, hogy a Kúria Pfv. I. 20.535/2015/5. számú ítélete ügyében a felülvizsgálathoz kapcsolódó periratot nem áll módjában kiadni.

A szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) rendelet 14. § (3) bekezdés a) pontja szerint elhunyt személy eltemetetésével, a halálesettel kapcsolatos költségekre tekintettel rendkívüli települési támogatást állapított meg 50.000 Ft összegben.

2016. április 25.

A képviselő-testület 2016. április 25. napján rendkívüli ülést tartott. A rendkívüli ülésen megtárgyalta, és jóváhagyta a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság Büntetőeljárás Centrum 2016. működtetésére vonatkozó együttműködési megállapodásban foglaltakat.

Kecskés István részére térítésmentesen biztosította a Kultúrház használatát 2016. április 29-én 17 órától 18,30 óráig „Egészség-délután-, kávé beszélgetős rendezvény” lebonyolításának helyszínéül. Majd zárt ülés keretében a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) rendelet 14. § (3) bekezdés a) pontja szerint elhunyt személy eltemetetésével, a halálesettel kapcsolatos költségekre tekintettel rendkívüli települési támogatást állapított meg 50.000 Ft összegben.

2016. május 9.

A képviselő-testület 2016. május 9-én tartotta soron következő munkaterv szerinti ülését. A napirendek tárgyalását megelőzően a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató során visszavonta 4/2016.(I.18.) számú határozatát, melyben döntött arról, hogy a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft-vel, az Aranyfőveny Kft-vel, az Ezüstnádás Kft-vel, az Ezüstthullám Kft-vel, a Nyaraló Kft-vel, az Ezüstvíz Kft-vel, a Golden-Shine Kft-vel, a Világospárt Kft-vel, a Silversand Kft-vel és a Silver-Bay Kft-vel megállapodást köt a Balatonvilágos közigazgatási területére vonatkozó Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004. (XII.30.) TNM rendelet módosítása, a kijelölt „szabadparti sáv” terület egy részének áthelyezése érdekében szükséges kérelem és annak mellékletét képező tanulmányterv készítés költségeinek önkormányzattól történő átvállalására. Majd elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

Első napirendként megtárgyalta, és jóváhagyta a 2015. évi költségvetés módosítására vonatkozó rendelet tervezetben foglaltakat 622 687 e Ft bevételi, 502 169 e Ft kiadási, és 120 518 e Ft tartalék összeggel, és ezen összegeknek megfelelően megalkotta az önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására vonatkozó önkormányzati rendeletet. Majd megtárgyalta a 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót, és a bevétel teljesítését 542.124 ezer Ft, a kiadás teljesítését 427.079 ezer Ft, az összes maradványt 115.045 ezer Ft összegben elfogadta, és ezen összegeknek megfelelően megalkotta az önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló önkormányzati rendeletet. Ezt követően elfogadta a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzés által készített, 2015. évre vonatkozó összefoglaló éves ellenőrzési jelentést, valamint az ellenőrzés megállapításai és javaslatai alapján elfogadott Intézkedési Tervet.

Következő napirendként megalkotta a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendeletet.

Ezt követően megtárgyalta, és elfogadta a Balatonvilágosi Nők Egyesülete, a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekvédelmi Egyesülete, és a Mozdulj Világos Sport Egyesület 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felkérte a polgármestert, tájékoztassa a Mozdulj Világos Sport Egyesületet a Vendégház strandolók részére kialakított mellék-helyiségei 2016-os szezonban történő működtetésére, tisztántartására vonatkozó, egyesület által javasolt három opcióval kapcsolatban, hogy a képviselő-testület 316/2009.(IX.22.) illetve 236/2014.(IX.22.) számú határozatai alapján az Önkormányzat és a Mozdulj Világos Sport Egyesület között létrejött megállapodás kb. 70 m² helyiség térítésmentes használatának feltételeként tartalmazza, hogy a WC állagmegóvásáról (külső falak, gerendák festése saját költségen), továbbá a WC nyári hónapokban (06., 07., 08. hó) történő takarításáról az egyesület gondoskodik. A mosdók éjszakai nyitva tartása indokolatlan, amennyiben a szerződésben vállalt kötelezettség maradéktalan teljesítése az éjjeli zárva tartással előmozdítható, úgy az önkormányzat javasolja ennek a megállapodásnak az alkalmazását a mosdók reggel 8 órától este 20 óráig történő nyitva tartásával.

A vegyes ügyek tárgyalására került sor ezt követően, melynek keretében a képviselő-testület az alábbi döntéseket hozta:

A Juhász Top Print Kft. részére biztosította a Kultúrház használatát 2016 június 30. és 2016. augusztus 18. közötti időszakban, 8 alkalommal, csütörtöki napokon, 15,00 órától 17,00 óráig 2 óra/alkalom időtartamra (1000 Ft/óra x 2 óra) 2000 Ft/alkalom, összesen 16.000 Ft használati díjért.

Menyhei Sándor egyéni vállalkozó részére használatba adott a balatonvilágosi 749 hrsz-ú területből 32 m² - cukrászda előtti - területet vendéglátó-ipari előkert céljára, 2016. április 1-től 2016. június 30. napjáig 14.560 Ft területhasználati díjért azzal, hogy a közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata folytán, kérelme alapján 2016. július 1. napjától 2016. augusztus 28. napjáig (59 nap) a 32 m² terület használatát az önkormányzat biztosítja a 2016. július 1-től hatályos díjtétel alapján, melyre külön

folytatás az 5.oldalon

folytatás a 4. oldalról

megállapodás kerül megkötésre az új rendelet alapján.

Egyben döntött arról, hogy a vállalkozó részére használatba adja a balatonvilágosi 509/1 hrsz-ú területből 16,5 m² – Pille cukrászda előtti - területet vendéglátó-ipari előkert, terasz kialakítása céljára, 2016. május 15-től 2016. június 30. napjáig 3.880 Ft területhasználati díjért. Egyben engedélyezte a terasz részleges bekerítését 1 m magas mobil fa kerítéssel, és a kerítésre 1 db 45 cm x 95 cm nagyságú hirdetőtábla (tölcséres fagyaltal kép) kihelyezését 2000 Ft használati díjért azzal, hogy a közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata folytán, kérelme alapján 2016. július 1. napjától 2016. augusztus 25. napjáig (56 nap) a 16,5 m² terület használatát, a tábla kihelyezését az önkormányzat biztosítja a 2016. július 1-től hatályos díjtétel alapján, melyre külön megállapodás kerül megkötésre az új rendelet alapján.

Továbbá elutasította a vállalkozó reklámtábla kihelyezésére vonatkozó kérelmét azzal, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 16. § (3) bekezdése, valamint a Rendelet 4. melléklet 2. b. pont, bc. alpont alapján a kérelemben megjelölt Balatonvilágos, Csók István sétány 747/39 hrsz-ú terület helyi védelem alatt álló terület, a területen hirdetőtáblát, vagy bármilyen reklámhordozót tilos elhelyezni.

Jóváhagyta a 2016. július 8-9. napján megrendezésre kerülő Falunap rendezvény programtervét, és annak bruttó 1.462.000 Ft összegű költségét az alábbiak szerint:

Falunap rendezvény programterv

2016. július 8-9.

Július 8. péntek

19.00 Megnyitó

19.00 Táncbemutató

19.45 MÉZ Együttes 130.000 Ft.

Július 9. szombat

7.00 Váralpaltai Bányász Fúvószenekar+Mazsorett 110.000 Ft,

9.00 Foci

10.00 Megnyitó, rajzverseny 3.000 Ft,

11.00 Világos Népdalkör + Gimesi Népdalkör

11-13.00 Mesetarisznya + Arcfestő+ Lufihajtogatás+útitktg

10.000+10.000+15.000+5000 = 40.000 Ft,

12.00-12.30 Bábszínház 25.000 Ft,

16.00 Pannónia Citerazenekar 110.000 Ft,

17.00 Chameleon Zenekar 55.000 Ft,

18.00 Palotás Ágnes operett és musical színésznő 150.000 Ft,

19.00 C&M Dance Studio TSE 40.000 Ft,

20.00 Benk Dénes humorista 254.000 Ft,

21.00 Cserpes Laura énekesnő 245.000 Ft,

22.00 Tűzijáték 300.000 Ft,

22.30-2.00 Utcabál 0 Ft,

Összes költség: 1.462.000 Ft.

A programokhoz kapcsolódó egyéb költségek (érem, plakát, ásványvíz, reggeli, ebéd) fedezetére 260.000 Ft pótelőirányzatot biztosított.

Engedélyezte a 2016. május 14-15-én „Fehér-partok Pünkösdi Vigassága” elnevezéssel megrendezésre kerülő rendezvényre kitelepülő vásárosok részére az önkormányzat tulajdonában lévő rendezvénypark és annak környezetében található közterületek térítésmentes használatát.

Előirányzatot biztosított a Kultúrház részére étkező eszközök beszerzésének költsége fedezetére 207.000 Ft összegben.

Elutasította az Ametiszt Patika Bt. kérelmében foglaltakat azzal, hogy nem kíván a Bt. részére fiókgyógyszertár működéséhez helyiséget bérbe adni.

Sátorhelyet biztosított a Balaton körüli kerékpártúrán résztvevő Pannonhalmi 8. osztályos diákok részére 2016. június 11-én egy

éjszaka időtartamra az önkormányzat tulajdonában lévő 295/1 hrsz-ú területen. Továbbá biztosította a Vendégház strandolók részére kialakított vizesblokkjának használatát.

Elfogadta a Korenika Építész Műhely Balatonvilágos 749/C hrsz-ú „bisztró” épület belső felújítás építész terv dokumentációjának elkészítésére tett 200.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 254.000 Ft-os ajánlatát, valamint a Balatonvilágos 300 hrsz-ú „orvosi rendelő” épület tetőtér beépítése, lépcsőház, valamint 2 db lakás kialakítására vonatkozó engedélyezési dokumentáció elkészítésére tett 500.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 635.000 Ft-os ajánlatát, és a munkával megbízta.

A 2016. évi zöldhulladék ingatlanok előtti összegyűjtésére, és elszállítására vonatkozóan elfogadta az NHSZ Zöldfok Zrt. 141.450 Ft +Áfa/forduló, összesen 179.642 Ft, kerekítve 180.000 Ft/forduló ajánlatát, és döntött a zöldhulladék szállítás következő napokra történő megrendeléséről: 2016. május 11; május 25, június 8; június 22, július 6; július 20, augusztus 3; augusztus 17; augusztus 31; szeptember 14; szeptember 28, október 12; október 26, november 9; november 23.

A 2016. május 13-15. közötti időszakban megrendezésre kerülő „Veterán Autós Találkozó” rendezvény lebonyolításához térítésmentesen biztosította a Balatonvilágos 747/39 hrsz-ú terület, és a Balatonvilágos 020/5 hrsz-ú terület használatát.

Használatba adott Bencsik Pál részére a balatonvilágosi községi strand területéből 15 m² nagyságú területet vendéglátó-ipari tevékenység végzéséhez 2016. június 1-től 2016. június 30. napjáig (4255 Ft x 30 nap) 127.650 Ft területhasználati díjért azzal, hogy a közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata folytán, kérelme alapján 2016. július 1. napjától 2016. augusztus 31. napjáig (62 nap) a 15 m² terület használatát az önkormányzat biztosítja a 2016. július 1-től hatályos díjtétel alapján, melyre külön megállapodás kerül megkötésre az új rendelet alapján.

A képviselő-testület együttműködési szándékát fejezte ki a Világosi Borfesztivál rendezvény 2016. július 9. és július 17. között történő megrendezése érdekében a Princess Velvet Kft-vel. Egyidejűleg jóváhagyta az együttműködési megállapodásban foglaltakat.

Elfogadta a Magyar és Társa 2000 Kft. 739.260 Ft +Áfa, összesen bruttó 938.860 Ft összegű ajánlatát a Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti Gyógyszertár csoportos mérés kialakítására. A döntés végrehajtásához szükséges, kerekítve 939.000 Ft előirányzatot biztosította.

Elfogadta a Telgarten Plusz Kft. önkormányzat épületének belső bejárati ajtó cseréjére tett 360.310 Ft +Áfa= 457.594 Ft ajánlatát, a szükséges előirányzatot biztosította, és a munkát megrendelte.

A képviselő-testület a további, állásfoglalást érintő személyi ügy tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendelte el. A zárt ülésen 500.000 Ft kamatmentes kölcsönt biztosított kérelemre a lakáscélú önkormányzati támogatások szabályairól szóló 22/2015.(XII.29.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően.

A képviselő-testület munkaterv szerinti soron következő ülését 2016. június 13-án tartja.

Napirendek:

- 1./ Siófoki Hivatásos Tűzoltóság 2015. évet értékelő összefoglaló jelentése
- 2./ Tájékoztató a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2015. évi könyvtári szolgáltatásairól.
- 3./ Fehér-partok Turisztikai Egyesület 2015. évi tevékenységéről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolója
- 4./ Balatonvilágosi Népdalkör 2015. évi tevékenységéről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolója
- 5./ Nyári rendezvények szervezéséhez kapcsolódó utolsó egyeztetés
- 6./ Bérletkés bérbeadása
- 7./ Szezonális terület- és helyiségbérletek
- 8./ Vegyes ügyek

Kovácsné Rack Mária

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Óvodapedagógus munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozott idejű 2016. szeptember 1-től 2017. április 30-ig. –ig tartó közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Somogy megye, 8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Óvodapedagógusi feladatok ellátása, óvodás korú gyermekek személyiségfejlesztése, egészségvédelme, hatékony nevelő, oktató munka az intézmény Pedagógiai Programjában foglaltak alapján, a jogszabályi háttér betartásával.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Főiskola, óvodapedagógus,
- Óvodapedagógus munkakörben szerzett tapasztalat - Legalább 3-5 év szakmai tapasztalat,
- Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások),
- Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, főiskola óvodapedagógus végzettség,

Elvárt kompetenciák:

- Jó szintű gyermekszerepet, elhivatottság, kiváló szintű együttműködési készség, kommunikációs készség, empátia,

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Szakmai önéletrajz, motivációs levél, végzettséget, szakképzettséget igazoló okirat másolata(diploma másolat) 90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2016. szeptember 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. június 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Mihályné Bertán Katalin intézményvezető nyújt, a 06-88-480-032 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda címére történő megküldésével (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.). Kérjük a borítékon

feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 241-6/2016. , valamint a munkakör megnevezését: Óvodapedagógus.

- Személyesen: , Somogy megye, 8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2. .

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázat benyújtási határidejét követően az intézményvezető dönt a nyertes pályázóról. Az intézmény fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására.

A pályázat elbírálásának határideje: 2016. július 15.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- www.balatonvilagos.hu - 2016. május 27.
- www.vilagosovi.hu - 2016. május 27.
- Világosi Hírmondó helyi újság - 2016. június 30.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:

Pályázat zárt borítékban adandó le, kérjük a borítékra ráírni a pályázati azonosítót: 241-6/2016. és a munkakört "óvodapedagógus". A határozott idő lejártá után a kinevezés várhatóan meghosszabbítható.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.vilagosovi.hu honlapon szerezhet.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja:

A pályázati kiírás közzétevője a Nemzeti Közigazgatási Intézet (NKI). A pályázati kiírás a munkáltató által az NKI részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel.

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról

Tájékoztató

Tisztelt Ingatlanfelújítók, Szolgáltatók Igénybevevői!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Előir és Végrehajtóközös Szervezete a település közigazgatási területén, az ingatlan előkörtjezen

Zöldhulladék elszállítás

az alábbi napokon tartozik:

2016. május 11, május 25,
2016. június 8, június 22,
2016. július 6, július 20,
2016. augusztus 3, augusztus 17, augusztus 31,
2016. szeptember 14, szeptember 28,
2016. október 12, október 26,
2016. november 9, november 23.

Felhívom a Tisztelt Lakosokat, hogy kizárólag a fent megjelölt napokon, reggel 07⁰⁰ óráig helyezik ki a zöldhulladékot az ingatlan elé. A zöldhulladékszállító során elszállításra kerülhetnek a jáék- illetve háztartásihasználaton keletkezett törmelék, hulladékok, köztük az az (maximálisan 3 cm átmérőjű, nyersedék, levél, fűszálak, elszáradt virág stb., amelyekben az ingatlan elé az előbbiek szerint kerülnek kihelyezésre):

- zöldhulladék gyűjtődobozban,
- legfeljebb 110 liter átméretű és 25 kg tömegű műanyagdobozban,
- maximum 120 cm hosszú és 40 cm átméretű és 25 kg tömegű műanyagdobozban.

A fenti műanyagoknál lehetőség van a zöldhulladékot az önkormányzat által nyújtottan zöldhulladék-kerétkarba elhelyezni, melynek további részletei: **rendje:**

Hétfő, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap	07 ⁰⁰ – 17 ⁰⁰
Kedő, Szerda	Szombat

A zöldhulladék mennyiségének csökkentése érdekében kérem az ingatlanfelújítók, akik éhök a felhívással, szíveskedjenek az ingyenes átvett komposztálást és rendezésszerűen használni a zöldhulladék közgyűjtéséről használatára.

Felhívom figyelmüket, hogy a Lakosság részére a többlet hulladékmenyiség elszállítását a Gazdasági Előir és Végrehajtóközös Szervezettel (8171 Balatonvilágos, Csók István utca 58.) beszerzhető a SZOKUM Szolgáltató Kft., azaz szolgáltató nevével ellátott **száraz zsák, 50L PAVD** (szagot) A zsák ára a szállító és az ártalmatlanító díj, valamint az Áfa (szagot) is magában foglalja. A szolgáltató nevével jelölt zsákban, a kihelyezett hulladék, mennyiségét figyelembe véve közzéteszem.

Néven a közgyűjtésük tisztasága érdekében éhüknek a rendelkezésre álló lehetőségeket.

Tiszteltel!

Balatonvilágos, 2016. május 10.

Párti Zoltán
Intézményvezető
Balatonvilágos Község Önkormányzat
Gazdasági Előir és Végrehajtóközös Szervezete

„Te szedd” – Szemégyűjtés községünkben

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam, Kecskés István vagyok, a Világosi Hírmondó megújult szerkesztő bizottságának új tagja. Aki ismer, tudja, hogy számomra (munkámból adódóan is) nagyon fontos az egészség megőrzése és a betegségek megelőzése.

A Föld tisztán tartása rendkívül fontos ahhoz, hogy egészségesen tudjunk élni. A tiszta környezet lelkileg is az embert jobb állapotba hozza, boldogsággal tölti el. Ezért is mondtam azonnal igent a „Te szedd” nevű akcióra, amit minden Magyar településen megtartottak.

Balatonvilágoson a foci pályánál gyülekeztünk szombaton reggel. Engem a fiam kísért el, mi alkottunk egy csapatot. A Főszerző, Bende Judit zsákokkal, kesztyűvel várt minket és mindenkit, aki beszállt a munkába. Mi Balatonaligát választottuk és bejártunk délelőtt kb. 8 kilométernyi utat. Nagy öröm volt, hogy összesen 2 zsák szemetet szedtünk össze, ez azt jelenti, hogy az Aligán élő emberek és az itt nyaralók is vigyáznak a tisztaságra.

Nagyobb mennyiségű szemetet a Viszt Attila-Viszt Hunor szintén apja-fia páros talált, ahol több, mint 15 zsák szemet gyűlt össze egy helyről. Elmondásuk szerint sok márkás termék dobozát találták meg, valószínűleg valaki rendszeresen oda szállította a szemetet.

Tanítás is volt ez a nap, hiszen azóta még jobban figyelek arra, hogy tiszta legyen a környezetünk és észreveszem a földön heverő oda nem illő dolgokat, felveszem és a kukába dobom. Büszke vagyok a fiamra és a lányomra, akik másolják ezeket a gondolatokat és összeszedik a szemetet. A legszebb magas-partunk van szerintem a Balatonnál. Ezt a panorámát kizárólag csodaként élhetjük meg, ehhez pedig kell a tiszta, boldogság fokozó- környezet.

Köszönöm mindenkinek, aki részt vett ebben az akcióban akárhol is tette ezt, a gyermekeink jövője is múlik ezen, vigyázzunk erre a csodás Földre!

Barátsággal: Kecskés István

Retro diszkó

Sokan vagyunk itt a községben, akik még emlékszünk azokra az időkre, amikor még volt diszkó szombatonként. Itt találkozhattak és kapcsolódhattak ki a helyi és nem helyi fiatalok a hét fáradalmi után.

Október tájékán megjelentek plakátok és szórólapok községi szervező több helyen, amik Retro Disco-t hirdettek 2015. november 21-re. Nem tudtuk, hogy ki szervezi, és hogy a zenét ki fogja csinálni, de sokan gondoltuk, hogy ott a helyünk, hiszen rég volt már ilyen buli. Sokan jelezték, említették a Facebook-on is, hogy ott lesznek, amit érdekes volt figyelni, hiszen vannak, akik már nem laknak Balatonvilágoson.

Eljött a várva várt este és a balatonvilágosi kultúrház megtelt étellel. Úgy gondolom, hogy kijelenthetjük, hogy több generáció is képviseltette magát a rendezvényen. Voltak olyan fiatalok, akik még nem is éltek akkor, amikor itt még minden hétfőn buli volt, mégis a 20-as, 30-as, 40-es és 50-es korosztály jól érezte magát együtt.

Szerencsére a novemberi buli nem csak egyszeri alkalom volt, hiszen pár héttel ezelőtt április végén újra lehetőségünk volt kapcsolódni, táncolni, nevetni, jól érezni magunkat. Jön a nyár, a szabadságok ideje, amikor mindenki felszabadultabb és szívesebben indul el szórakozni. Úgy gondolom, hogy nem csak a magam nevében mondom, de szeretnénk, ha lenne folytatás! Köszönjük a szervezőknek!

Királyné Timár Pirooska

Hírdetés

Férjem házi ápolására keresek gondozót – egészségügyi végzettség szükséges – július, augusztus (az időjárástól függően szeptember) hónapokra Balatonaligára.

Érdeklődni:

Dr. Kovács Ilonánál a 30/512 8378-as telefonszámon lehet.



Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · www.balatonvilagos.hu

Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Királyné Timár Pirooska
pirooska.timar@gmail.com,
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál,
Rajkóné Tajti Andrea, Kecskés István

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés:
AB marketing Kft.
Siófok, Széchenyi u. 30
06-30-979-26-25 · 06-70-316-61-43
Magyar nyomdatermék!
abm@abmarketing.hu
info@mozaikpress.hu
www.mozaikpress.hu

Lapzárta minden hónap 20-án!

Kérném a cikkeket eddig az időpontig eljuttatni a pirooska.timar@gmail.com email címre!
Betűtípus: Times New Roman.
Terjedelme ne haladja meg az 1 gépelt oldalt! (szerk.)

Anyakönyvi hírek

Született:

Erdődi Gábor 2016.01.05-én
Édesanyja: Kun Zsuzsanna
Édesapja: Erdődi Gábor

Szrapkó Borbála 2016.01.06-án
Édesanyja: Ördögh Barbara Adél
Édesapja: Szrapkó Áron

Gratulálunk!

Eltávozott közlünk:

Gallai Antalné sz.: Jancsik Gabriella
Dózsa György út 76
2016.05.11-én 66 éves korában



Emlékét megőrizük!

Búcsú a Szivárvány óvoda nagycsoportosaitól

„Hívogat az iskola kapuját kitarja...” daltól hangos mostanában minden óvodai csoport. Ebben az időszakban gyakran idézzük fel a közel 4 évvel ezelőtti emlékeket.

Míntha csak tegnap lett volna, mikor átléptétek az óvoda küszöbét. Szüleitektől való elválás nem volt könnyű, de mi sok biztatással, szeretettel igyekeztünk megkönnyíteni az óvodába való beilleszkedést. Ezek az évek sokat jelentettek számunkra is, hiszen sok élménnyel, mosollyal és öleléssel ajándékoztatok meg bennünket.

Ebben az évben 16 gyermek kezdi meg tanulmányait az iskolában.

A Ficánka csoportból: Kőszegi Szabolcs, Laczkó Zita, Viszt Hunor Koppány, Zielbauer Zoé.

A Micimackó csoportból: Oszlanczi Olivér, Scheller Noel, Schneider Alexa, Schneider Léna, Szentesi Rajmund Dániel, Várai Ádám, Veréb Ádám, Veréb Huba.

A Napocska csoportból: Mihók Milla, Pernecker Dóra, Simics Milán, Timár Zalán.

Ballagó ovisként bizonyítottatok ügyességeket, szorgalmatokat az óvodás évek alatt, így bátran engedjük el kezeteiket. Vigyétek magatokkal a szép emlékeket, vidámságot, amely az óvodás éveket jellemezte!

Óvó nénik és Dajka nénik



A Könyvtár választékából

Új, könyvtári ajánló rovatunkban minden hónapban több korosztály számára szeretnénk könyveket ajánlani a balatonvilágosi könyvtár választékából. Az e havi számunkban Elizabeth Dale: Hercegnő a barátnóm, Berg Judit: Rumini és Leiner Laura: Babel című könyveiből szeretnénk egy rövid ízelítőt adni.

Elizabeth Dale: Hercegnő a barátnóm

„Minden kislányban lakozik egy hercegnő!” A könyv 19 olyan történetet mutat be, amelynek mindig egy-egy hercegnő a főszereplője. A történetek során olyan problémákkal, tulajdonságokkal szembesülhetünk (mint például hiszti, irigység, magányosság, költözés), amelyek mindenki életében felbukkanhatnak nap, mint nap. Az események viccesek, szórakoztatók és mindig van kiút a bajból.

Ez a kötet nagyobb óvodások és kisiskolások számára javasolt.

Berg Judit: Rumini (A könyvtárban a sorozat több kötete is megtalálható)

Rumini, a haszontalan kiséger egy csínytevés következtében kerül Bojtos Benedek kapitány hajójára, a Szélkirálynőre. Rumini hamar összebarátkozik a hajó legénységével, és leleményességével, felfurcsaságával számos esetben menti meg a hajót és barátait. A történetek egy olyan világba kísérik el, ahol elvárásznak minket a kalandok a mesevilág sok színűségével, fantáziájával. Az író sokszor olyan elemeket használ, ami olvasás közben annyira rabul ejt, hogy

A SPORT LEGYEN A TIED!

Sportágbemutató Kaposváron

Május 11-én kora reggel indultunk Aranka nénivel és három iskolatársunkkal Siófokra, onnan autóbusszal mentünk Kaposvárra. A Sportcsarnokban rengeteg iskolás várta már, hogy megnézhesse a különböző sportágak bemutatóit.

A sportágválasztó-napon sok sportot kipróbálhattunk. Először egy röplabda-bemutatót láthattunk, közben egy kommentátor magyarázta a játékszabályokat és az ütéseket. Azután elindultunk az egyes sportok állomásaihoz. Kipróbáltuk, hogyan kell birkózni, dzsúdózni, pingpongozni, kézilabdázni. A röplabda-állomáson egy profi játékos dobásait kellett átútni a hálón. Először nehéz volt, aztán belejöttünk! A kosárlabdánál a kaposvári kosárcsapat játékosaival játszottunk, autogramot is kérhettünk tőlük. A karate állomáson alapvetéseket tanultunk. Nekünk a legjobban a kajak-kenu tetszett. Itt egy hosszúkás szerkezetbe ültünk be, az evezőket drótok feszítették, hogy nehéz legyen az elképzelt evezés.

Minden kipróbált sportágnál egy füzetbe pecsétet kaptunk, akinek 10 összegyűlt, kitűzött és frizbit választhatott. Kaptunk még lufit, naptárt, szórólapokat. Nagyon fáradtan, de sok jó élménnyel, boldogan érkeztünk haza. Örülünk, hogy ott lehettünk!

Hámori András, Hámori Marcell 3. osztály



teljesen beleéljük magunkat a történetbe és csak később gondolkozunk el rajta, hogy vajon honnan merítette ezeket az ötleteket. (Kedvencem a Fordító vize, ami az egerek tulajdonságait fordítja az ellenkezőjére.) Berg Judit szófordulatai sokszor gyerekkorunk verseiből, mondókáiból ismerősek.

A Rumini sorozatot körülbelül 8-9 éves kortól javaslom akár együtt olvasásra. Garantáltan életre szóló élmény.

Leiner Laura: Babel

Leiner Laura a Szent Johanna Gimi könyv sorozatával vált híressé. A sorozat előtt és után is jelentek meg neki más kötetei. Az író mindig a tinédzser korosztályt célozza meg, történetei olvasása közben mindenki magára ismerhet egy egy szereplő megismerése közben (Zsófi, az átlagos tini lány, Napsi, a gyönyörű és legjobb barátnő, Szasza, a legjobb barát, Abdul, a szívtipró, Hipó, aki ideje nagy részét az orvosi sátorban tölti, Boldi, Napsi bolond nagy tesója és Kolos, VIP újságíró.). A Babel egy nyári fesztivál esemény sorozatát mutatja be. Zsófi a főszereplő, a fesztivál forgatógában szembesül minden olyan kamasz problémával (a felhőtlen szabadság, barátság, szerelem, zene, amikor elfogy a pénzünk), amit gyerekeink is át fognak élni és még számunkra is ismerősek.

A Babelt a tizenéves korosztályon kívül mindenkinek ajánlom, mert vidám, szórakoztató és nem lehet megenni és letenni.

Királyné Timár Piroska

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

Balatonvilágos Képviselő Testülete és a Község Önkormányzatának vezetése részére

2015. évi éves összevont (konszolidált) költségvetési beszámolóról, valamint a zárszámadási rendeletervezetről

Elvégeztem a Balatonvilágos Község Önkormányzatának 2015. évi éves összevont költségvetési beszámolójának valamint a zárszámadási rendeletervezetnek a könyvvizsgálatát, amely éves költségvetési beszámoló a 2015. évi

1. költségvetési jelentésből, amely szerint a teljesített költségvetési kiadás: 423.517 E Ft, a
1. a finanszírozási kiadás: 228.890 E Ft,
teljesített költségvetési bevétel 467.927 E Ft,
1. a finanszírozási bevétel 74.197 E Ft
maradvány kimutatásból, amely szerint az összes maradvány 115.045 E Ft adatszolgáltatásokból, valamint a
2. 2015. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből, az eszközök és források egyező főösszege 3.727.654 E Ft, az ezen időponttal végződő 2015 évre vonatkozó eredmény kimutatásból, amelyben a mérleg szerinti eredmény 103.860 E Ft, továbbá a
3. költségekről és megtérült költségekről szóló kimutatásból és kiegészítő mellékletből áll.

A vezetés felelőssége az éves elemi költségvetési beszámolóért

A vezetés felelős az éves költségvetési beszámolóban a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben, illetve az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendeletben foglaltakkal összhangban történő elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes éves költségvetési beszámoló elkészítése.

A könyvvizsgáló felelőssége

Az én felelősségem az éves költségvetési beszámoló véleményezése könyvvizsgálatom alapján. Könyvvizsgálatomat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban hajtottam végre. Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfeleljek az etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezem meg és hajtsam végre, hogy kellő

bizonyosságot szerezzek arról, hogy az éves költségvetési beszámoló mentes-e a lényeges hibás állításoktól.

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni az éves költségvetési beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az éves költségvetési beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatainak felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek.

A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló az éves költségvetési beszámolóban az intézmény általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső kontrollt azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálói eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy az intézmény belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon.

A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli politikák megfelelőségének és a vezetés (a gazdálkodásért felelősök) által készített számviteli becslések ésszerűségének, valamint az éves költségvetési beszámoló átfogó prezentálásának értékelését is.

Meggyőződésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói véleményem megadásához.

Vélemény:

Véleményem szerint az éves összevont költségvetési beszámoló megbízható és valós képet ad a Balatonvilágos Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetésének teljesítéséről, a 2015. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő év gazdálkodásának eredményéről, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel és az államháztartás számviteléről szóló 4/2013 (I. 11.) Korm. rendeletben foglaltakkal összhangban. Az éves összevont költségvetési beszámoló a zárszámadási rendeletervezettel összhangban van.

Balatonvilágos, 2015. április hó 28.

*Édesné Busch Aranka
Kamarai tag könyvvizsgáló
Mkvk: 001435*

Pályázati felhívás

Balatonvilágos Község Önkormányzata a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján pályázatot hirdet Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony
2016.07.01-től

Foglalkoztatás jellege:

teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.

A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

gazdasági vezetői feladatok.

Ellátandó feladatok:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény, mint önkormányzati alapítású költségvetési szerv gazdasági vezetői feladatainak ellátása; az intézmény központ gazdálkodási csoport munkájának vezetése. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, a vagyongazdálkodás és hasznosítás koordinálása, szervezése. Az önállóan működő Szivárvány Óvoda, valamint az intézmény részét képező Közétkeztetési részegység-, és a Településüzemeltetési részegység, gazdálkodásának felügyelete, gazdálkodásával összefüggő feladatok irányítása, szervezése, ellátása az önkormányzat rendeleteinek, belső szabályzatoknak, valamint a jogszabályi előírásoknak, az államháztartás gazdálkodási rendjét meghatározó törvényeknek és végrehajtási rendeleteinek megfelelően.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Alapító Okiratában foglalt területek gazdálkodási, gazdasági koordinációs feladatai, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben és végrehajtási rendeletiben előírt feladatok végrehajtása.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozatlan időre, 2016. július 1. napjától, 4 hónap próbaidő kikötésével történik.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- Ámr. 12. § előírásainak megfelelő felsőfokú pénzügyi-

számviteli képesítés, valamint államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítés;

- Ámr. 12. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak szerinti nyilvántartásokra vonatkozó igazolás
- vagyonyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- a területen szerzett szakmai tapasztalat,
- B kategóriás vezetői engedély

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány; fényképes részletes szakmai önéletrajz; iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai; nyilvántartásokra vonatkozó igazolások Ámr. 12. § szerint; szakmai program, motivációs levél, bérezésre-, javadalmazásra vonatkozó elképzelés; nyilatkozat a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez való hozzájárulásáról; - a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessek; - a pályázónak nyilatkoznia kell, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz; vezetői engedély fénymásolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban **2016. július 1.** napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. június 23. csütörtök 12,00 óra

A pályázat beérkezésének határideje: 2016. június 27. hétfő 12,00 óra.

A személyes meghallgatás várható időpontja: 2016. június 28. 17,00 óra.

A pályázatok benyújtásának módja:

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzat ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: 1337-3/2016, valamint a munkakör megnevezését: „gazdasági vezető”.

A pályázat elbírálásának határideje: 2016. június 30.

A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilagos.hu honlapon szerezhető.

A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Pártl Zoltánné intézményvezetőtől a 30/411-7201 telefonszámon.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására.

A pályázati kiírás közzétételének helye: kozigallas.hu; www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja); Világosi Hírmondó helyi újság; Szuperinfó heti újság, Napló napilap.

Kuel M / Keszutef



A KÚRIA
mint felülvizsgálati bíróság

BALATONVILÁGOSI KIRENDELTSÉG

2016 MÁRC 04.

326 -16 szám melléklet

Utószám

Pfv. I. 20.535/2015/5.szám

A Kúria a felülvizsgálati eljárásban a Dr. Bálint Tibor Ügyvédi Iroda (1052 Budapest, Régi Posta utca 12., ügyintéző: dr. Bálint Tibor ügyvéd) által képviselt Aranyfőveny Szolgáltató Kft. (2543 Süttő, Rákóczi út 64.) I. rendű, az Ezüstnádás Kft. (2543 Süttő, Rákóczi út 64.) II. rendű az Ezüsthullám Kft. (2543 Süttő, Rákóczi út 64.) III. rendű, a Nyaraló Kft. (2543 Süttő, Rákóczi út 64.) IV. rendű, az Ezüstvíz Kft. (2543 Süttő, Rákóczi út 64.) V. rendű, a Golden Shine Kft. (2543 Süttő, Rákóczi út 64.) VI. rendű, a Világospart Kft. (2543 Süttő, Rákóczi út 64.) VII. rendű, Silversand Kft. (2543 Süttő, Rákóczi út 64.) VIII. rendű, a Silver-Bay Kft. (2543 Süttő, Rákóczi út 64.) IX. rendű felpereseknek a dr. Megyery Tamás ügyvéd (8200 Veszprém, Budapest utca 8.) által képviselt Balatonvilágos Község Önkormányzata (8171 Balatonvilágos, Csók sétány 38.) alperes ellen szerződés érvénytelenségének a megállapítása iránt a Veszprémi Városi Bíróság előtt 6.P.20.115/2012. számon folyamatban volt és a Veszprémi Törvényszék mint másodfokú bíróság 2.Gf.40.080/2014/7. számú ítéletével befejezett perében a jogerős ítélet ellen a felperesek részéről 18. sorszám alatt benyújtott felülvizsgálati kérelem folytán - tárgyaláson - meghozta a következő

í t é l e t e t :

A Kúria a Veszprémi Törvényszék 2.Gf.40.080/2014/7. számú jogerős ítéletét - a felperesek leletezés terhe mellett elrendelt illetékfizetési kötelezettségét megállapító rendelkezése kivételével - hatályon kívül helyezi;

az elsőfokú bíróság ítéletét megváltoztatja, és elrendeli a Balatonvilágos belterület 1222/1 helyrajzi szám alatt felvett kivett út, közforgalom elől elzárt magánút

Pfv.I.20.535/2015/5.szám

megnevezésű ingatlan és a Balatonvilágos belterület 1222/2 helyrajzi szám alatt felvett kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan terhére a Balatonvilágos belterület 1417 helyrajzi szám alatt felvett közút megnevezésű ingatlan javára bejegyzett átjárási szolgalmi jog törlését, és az alperest ennek a tűrésére kötelezi.

Megkeresi a Siófoki Járási Hivatal Földhivatali Osztályát, hogy a felperesek tulajdonában álló Balatonvilágos belterület 1222/1 helyrajzi szám alatt felvett kivett út, közforgalom elől elzárt magánút és a Balatonvilágos belterület 1222/2. helyrajzi szám alatt felvett kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlant terhelő, az alperes tulajdonában álló Balatonvilágos belterület 1417 helyrajzi szám alatt felvett közút megnevezésű ingatlan javára bejegyzett átjárási szolgalmi jogot a bejegyzés érvénytelensége címén törölje.

Kötelezi az alperest, hogy 15 napon belül fizessen meg a felpereseknek összesen 4.618.000 (Négymillió-hatszáztizennyolcezer) forint együttes első- és másodfokú, valamint felülvizsgálati eljárási költséget.

Az ítélet ellen felülvizsgálatnak nincs helye.